

29/08/2015 ΘΕΡΙΝΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΡΟΥ



Η Κωνσταντίνα Μαραγκού, μαθήτρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, στην τάξη της κας Βασιλικής Τσιμπούκη, στα πλαίσια της 7ης θερινής Ακαδημίας πιάνου που γίνεται κάθε χρόνο στον Πόρο, πέρασε με επιτυχία την audition ανάμεσα σε συμμετέχοντες από όλο τον κόσμο και συμμετείχε στην πανηγυρική συναυλία που έγινε στις 29 Αυγούστου στο Ιερό του Ποσειδώνα.

25/11/2015 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ»



Στις συναυλίες αφιερωμένες στους Νέους Καλλιτέχνες, που κάθε χρόνο διοργανώνει ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μπενετάτου», οι σπουδαστές πιάνου του Εθνικού Ωδείου



Χαλανδρίου, Αναστασόπουλος Δημήτρης, τάξη κας Μαργαρίτας Βαμβακάρη και Μαραγκού Κωνσταντίνα, τάξη κας Βασιλικής Τσιμπούκη, ερμήνευσαν έργα κλασικών συνθετών.

13/12/2015 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ «ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ»



Στην κατάμεστη αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου "ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ" είχαμε τη χαρά και την υπερηφάνεια να χειροκροτήσουμε τους καταπληκτικούς νεαρούς καλλιτέχνες του



Ωδείου μας σε μια ξεχωριστή συναυλία αφιερωμένη στα παιδιά της Αφρικής την οποία οργάνωσε η Πρόξενος της Ακτής του

Ελεφαντοστού κα Μέρω Κεσεσίογλου την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2015. Η παιδική χορωδία "Ασπασία Κανατσούλη" συγκίνησε με την ευαισθησία των τραγουδιών της. Η νεαρή ταλαντούχα πιανίστα Κωνσταντίνα Μαραγκού ενθουσίασε με την ωριμότητα, την τεχνική, την



ερμηνεία και την σκηνική της παρουσία σε έργα Κωνσταντινίδη και Khachatourian. Η σοπράνο Ναταλία Γλέζου με επιτυχία ανέδειξε γνωστές μελωδίες του Κωνσταντινίδη ενώ οι νεαροί πιανίστες Θανάσης Μαραγκός και Μαρία-Έλενα Σταθοπούλου χειροκροτήθηκαν θερμά για την όμορφη παρουσία τους. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές της μοναδικής αυτής εκδήλωσης.

19/12/2015 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ



Μεγάλη
Χριστουγεννιάτικη
Συναυλία των
σπουδαστών του
Εθνικού Ωδείου
Χαλανδρίου.
Γονείς, φίλοι, καθηγητές,
συμμαθητές
μοιράστηκαν την γοητεία
της Μουσικής μέσα από
τις ωραιότερες σελίδες
της και νοιώσανε την
μαγεία των ημερών στην



αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Αγίου Γεωργίου 16, Χαλάνδρι.

Συμμετείχαν οι μαθητές των τάξεων πιάνου κας Νότας Ζωγράφου, Κατερίνας Γκίρδη, Άντζελας Δουργουνά, Μαργαρίτας Μπαρδάκη, Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, Γιούλης Καπουνιάρη και της τάξης βιολιού του κου Φράνς Σεστάνι.

19/12/2015 ΠΑΙ-ΔΗ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΘΗΜΑ:

«ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΒΑΣΙΛΗ»



Οι μικροί μαθητές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, του τμήματος ΠΑΙ-ΔΗ, στο Χριστουγεννιάτικο ανοιχτό μάθημά τους παρουσίασαν σε γονείς και φίλους την πρόοδό τους και είχαν τη χαρά να λάβουν τα δώρα τους από το Άγιο Βασίλη που ήρθε για άλλη μια χρονιά να τους συναντήσει και να



παρακολουθήσει την γιορτή τους.

19/12/2015 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΗΡΟΛΥΤΗΣ

1^ο ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ C.D. ΜΕ ΕΡΓΑ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ

Ο Κωνσταντίνος Κηρολύτης, καθηγητής κιθάρας στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου, το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου παρουσίασε το πρώτο προσωπικό του C.D. με έργα για σόλο κλασική κιθάρα στο AN ART ARTISTRY.

Ένα ταξίδι μέσα στους αιώνες γεμάτο εικόνες, τοπία, παράδοση, ιστορία, προσφέροντας τα μέγιστα στην φιλοσοφία και την εξέλιξη της κιθάρας από την Αναγέννηση έως τις αρχές του 20^{ου} αιώνα.

Η εφημερίδα «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» έγραψε:



«Κώστας Κηρολύτης: Ένας ιδιαίτερα ταλαντούχος κιθαριστής». Ο δεξιότεχνης της κιθάρας, που έλκει την καταγωγή του, από το όμορφο νησί των Φαιάκων, έχει το χάρισμα να μας ταξιδεύει από την μπαρόκ Ιταλία στην αναγεννησιακή Ισπανία και να μας φέρνει τελικά στις αρχές του 20^{ου} αιώνα.

20/12/2015 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ



Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου 2015 συνεχίστηκε το μουσικό μας ταξίδι μέσα από τις σελίδες της κλασικής, σύγχρονης και παροδοσιακής μουσικής



θαυμάζοντας και χειροκροτώντας τους μαθητές των τάξεων πιάνου κας Μαργαρίτας Βαμβακάρη,



Άρτεμις Παπαχρήστου, Μαρίας Φραγκούλη, Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, Βασιλικής Τσιμπούκη, βιολιού και Σπύρου Στεργίου, μονωδίας κας Μαρίας Θωμά, κιθάρας και Σπύρου Μιχαήλ, Νίκου



Χωμενίδη, φλάουτου κας Αλλέγρης Βουλγαράκη στην αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Αγίου Γεωργίου 16.

24/12/2015 Η ΧΟΡΩΔΙΑ «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» & ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΓΧΟΡΔΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ ΣΤΟΝ «ΕΥΡΙΠΙΔΗ» ΤΑ ΚΑΛΑΝΤΑ

Η χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ», και το σύνολο εγχόρδων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, την παραμονή των Χριστουγέννων ερμήνευσαν γνωστές



χριστουγεννιάτικες μελωδίες στο Βιβλιοπωλείο «ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» και στη



συνέχεια απέσπασαν το πιο ζεστό χειροκρότημα, μικρών και μεγάλων, που βρέθηκαν στην πλατεία την ώρα που τραγουδούσαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων.

23/01/2016 1^ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΔΩΜΑΤΙΟΥ

1^ο ΒΡΑΒΕΙΟ κατέκτησαν στον Διαγωνισμό Μουσικής Δωματίου που έγινε στην Γερμανική Σχολή στις 23/01/2016,

ο ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΟΓΛΟΥ, πιάνο, τάξη κας Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη και ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΑΣ, κλαρινέτο, τάξη και Άγγελου Πολίτη. Τα νεαρά αυτά παιδιά, 3^{ης} Γυμνασίου και 1^{ης} Λυκείου προκρίθηκαν για το επόμενο στάδιο



του Διαγωνισμού που θα γίνει σε Παγκόσμιο επίπεδο στην Κωνσταντινούπολη τον Μάρτιο 2016.

24/01/2016 ΜΑΡΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ-ΧΑΡΗΣ ΦΑΝΑΡΙΩΤΗΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΥΧΩΡΟ «ΑΘΗΝΑΙΣ»

Στον πολυχώρο «ΑΘΗΝΑΙΣ», οι μαθητές μας **ΜΑΡΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ**, πιάνο, τάξη κας Μαργαρίτας Βαμβακάρη και **ΧΑΡΗΣ ΦΑΝΑΡΙΩΤΗΣ**, πιάνο, τάξη κας Μαρίας Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη συμμετείχαν στην παράσταση «**ΜΟΙΡΕΣ**» με εξαιρετική επιτυχία.



ΔΡΑΣΗ ΩΔΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ



Εκ μέρους της Σχολής Χορού «Μαρία Κανατσούλη» και του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους εσάς, γονείς, μαθητές και καθηγητές για την συγκινητική σας συμπαράσταση στο δράμα των προσφύγων που βρίσκονται στο Καστελόριζο.

Στην Ελλάδα που υποδέχεται καθημερινά πρόσφυγες όχι με υλικό αλλά με ψυχικό πλούτο και συγκεκριμένα στο Καστελόριζο των 300 μονίμων κατοίκων και των 2 γιατρών που αγωνίζονται μέρα νύχτα για την αξιοπρέπεια αυτών των ανθρώπων, η προσφορά σας σε ρούχα, παπούτσια, κουβέρτες, rampers, τρόφιμα μακράς διάρκειας και γάλα είναι μια γλυκιά παρηγοριά προς τους συνανθρώπους μας που τόσο σκληρά δοκιμάζονται στον δύσκολο δρόμο προς την Ειρήνη και την Ευτυχία.
Η διευθύντρια Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/04/2016

ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με συγκίνηση και ενθουσιασμό χειροκροτήσαμε τους ταλαντούχους μαθητές μας στην μαραθώνια συναυλία που διοργάνωσε το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου στην αίθουσα διδασκαλίας του Συλλόγου "Οι Φίλοι της Μουσικής" στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών το Σάββατο 16 Απριλίου 2016. Ήταν μια ευτυχισμένη στιγμή για όλους.



Η κα Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου,

συνεχάρη τους σπουδαστές και τους καθηγητές, για την άρτια παρουσία τους στην μεγαλειώδη αυτή συναυλία του Ωδείου.

24/04/2016 ROCK ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Ήταν μια καταπληκτική Rock συναυλία!!!!!!!



Μαθητές του μοντέρνου τμήματος μαζί με τους καθηγητές τους Νίκο Χωμενίδη και Γρηγόρη Καβρέντζο [ηλεκτρική κιθάρα], Νίκο Βεργέτη [drums], Μάρθα



Κυλάφη [τραγούδι], Γιάννη Σκεντέρη και Λουκία Γκαρδιακού [χορωδία] μας ταξίδεψαν με τις όμορφες φωνές τους την άψογη ερμηνεία τους στις χορδές της ηλεκτρικής κιθάρας και τα ρυθμικά drums σε γνωστές Rock μελωδίες.

Τους νέους δυναμικούς μουσικούς συνόδευσαν οι μουσικοί της μπάντας του Νίκου Χωμενίδη που με ζεστασιά και γνώση καθοδηγούσε τα σολαρίσματα των παιδιών δημιουργώντας μια τρομερή ατμόσφαιρα μεταξύ μουσικών και κοινού. ΤΡΙΑΝΟΝ, Κυριακή 24 Απριλίου 2016.

24/04/2016 ΠΡΩΙΝΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ



Θερμά χειροκροτήσαμε τους μαθητές των τάξεων του κου Φράνς Σεστάι [βιολί], Δήμητρας Μπουλούζου [Μουσική Δωματίου] και Γιούλης Καπουνιάρη [πιάνο]. Η δροσιά, η τεχνική και η μουσικότητα των παιδιών κατέκτησαν γονείς και φίλους. Αίθουσα συναυλιών ωδείου.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/04/2016

Οι μαθητές μας, μας κάνουν υπερήφανους.

Στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Πιάνου, "Μαρία Χαιρογιώργου-Σιγάρα 2016" που διοργάνωσε ο κος Κωνσταντίνος Καράμπελας-Σγουρδας, Πρόεδρος του Διεθνούς Μουσικού Σωματείου "Gina Bachauer", η εξάχρονη μαθήτριά μας



Παναγιώτα Μπαραμπούτη-Τσαγάλου, τάξη κας Γιούλης Καπουνιάρη, έλαβε στην 1η κατηγορία το 2ο Βραβείο και η Ευαγγελία Χέλμη, τάξη κας Αρτέμιδος Παπαχρήσου, έλαβε στην 2η κατηγορία Ειδική Διάκριση.

Ο τελικός του Διαγωνισμού έγινε στην ιστορική αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου "Παρνασσός" παρουσία κοινού που με ενθουσιασμό χειροκρότησε τους νεαρούς καλλιτέχνες.

23/25/26/04/2016

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΙΑΝΟΥ ΜΕ ΤΗΝ CHANTAL STIGLIANI



Η διεθνούς φήμης πιανίστα Chantal Stigliani δίδαξε σε σπουδαστές Μέσης, Ανωτέρας και Διπλωματούχους του πιάνου, στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου στις 23-25-26 Απριλίου 2016.

Η Chantal Stigliani, γνωστή στο ελληνικό κοινό από τις εμφανίσεις της στην αίθουσα του Μουσικοφιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός», στο Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών, στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη, έχει ηχογραφήσει μεγάλη σειρά των έργων του Bach [partite, suites, inventions, preludes et

fugues] όπως και έργα των γάλλων συνθετών Debussy, Ravel, Dukas.

Έχει τιμηθεί με το βραβείο Debussy και οι εμφανίσεις της σε Ευρώπη, Αμερική και Ιαπωνία απέσπασαν τις θερμότερες κριτικές.

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/05/2016

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ

Ο Χριστόφορος Κουγιουμτζόγλου, τάξη κας Μαρίας Κανατσούλη [πίανο] και ο Παναγιώτης Γιαννάκας, τάξη κου Άγγελου Πολίτη [κλαρινέτο] κατέκτησαν το 2ο Βραβείο στον Παγκόσμιο Διαγωνισμό Μουσικής Δωματίου "Jugend Musiziert" που έγινε στο Kassel της Γερμανίας την Κυριακή 15 Μαΐου 2016.



Ανάμεσα σε 47 συμμετοχές οι 15χρονοι έλληνες μουσικοί απέσπασαν εξαιρετικές κριτικές για την εκφραστική ερμηνεία τους και την λαμπρή τεχνική τους με την οποία απέδωσαν έργα των Schumann και Rouleuc.

Θερμά συγχαρητήρια στους νεαρούς ταλαντούχους καλλιτέχνες που έφτασαν στην Γερμανία αφού διακρίθηκαν με 1ο Βραβείο στους Προκριματικούς που έγιναν στην Αθήνα και στους ημιτελικούς που έγιναν στο Κάιρο.

**ΔΥΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ΣΦΡΑΓΙΣΑΝ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΧΡΟΝΙΑΣ 2015/2016**

ΣΑΒΒΑΤΟ 25/06/2016

**ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΙΑΝΟΥ
ΤΑΞΕΩΣ κας ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΒΑΜΒΑΚΑΡΗ**

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/06/2016

**ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΙΑΝΟΥ
ΤΑΞΕΩΣ κας ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ**



Η Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κα Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη συνεχάρη όλους τους μαθητές των τάξεων πιάνου της κας Μαργαρίτας Βαμβακάρη και της κας Μαρίας Φράγκουλη όπου το Σάββατο 25 και την Κυριακή 26 Ιουνίου 2016

συγκίνησαν

μικρούς και μεγάλους με τις κλασικές και σύγχρονες μελωδίες τους και με πλατειά χαμόγελα ευχήθηκαν σε όλους Καλό Καλοκαίρι δίνοντας ραντεβού για τον Σεπτέμβρη ξεκούραστοι και μαυρισμένοι.

